



俯瞰瘦西湖万花园



徜徉在花海中



行走在美景中如行至画里



船在画中行

烟花三月 我在扬州看万花

扬州是一个被唐诗宋词浸泡过的城市，最耳熟能详的便是“烟花三月下扬州”这句有名的诗句了。对于17年没来过扬州的我，也曾无数次幻想过它现在的模样：是暖日凝花柳，春风散管弦；还是春光荡城郭，满耳是笙歌？

在迷人春风中(4月8日)，作为今年“烟花三月”重头戏的2017万花会在扬州瘦西湖万花园景区隆重开幕。前来聚焦万花会的全国60余家晚报摄影记者徜徉在万花丛中，处处闻着花香，在中外游客摩肩接踵的人流中不停地定格着一个个醉人的画面。

扬州万花会源于宋代，距今已有近千年历史。2007年瘦西湖景区复建“万花园”，为再现历史胜景，传承花卉文化，自2008年起，瘦西湖每年举办万花会。

这是集花与艺术、花与饮食、花与养生、花与民俗为一体的万花盛宴。瘦西湖内将有100万盆各类花卉盛开，笑迎八方游客，古城扬州在花的海洋中散发着别样韵味。

以花文化为主题的瘦西湖“万花会”持续十年，已经成为“烟花三月”的立体名片，声名远播。

万花会、花为媒……一个个以多种产业链集聚而成的“花经济”，正在古城扬州渐入佳境。

本报记者 裴志伟 摄/文



扫一扫
关注微信



色彩各异的花吸引了无数人的镜头